
Інформація про виконання міської програми соціальної підтримки та реабілітації 

інвалідів зору на 2010-2014 роки у І півріччі 2014 року 

На виконання міської програми соціальної підтримки та реабілітації інвалідів зору на 2010-

2014 роки Департаментом соціальної політики постійно здійснюються заходи щодо 

соціального забезпечення та соціальної підтримки інвалідів зору відповідно до чинних 

державних нормативно-правових актів, рішень органів місцевого самоврядування та 

розпоряджень міського голови. 

Особливу увагу в діяльності департаменту приділяється  інформуванню населення щодо 

внесених змін до діючого законодавства, виконання програм, проводиться роз’яснювальна 

робота серед інвалідів. Налагоджено співпрацю із засобами масової інформації, розроблено 

та опубліковано інформаційні матеріали в ЗМІ, на WEB-сайті МВК, інформаційні виступи 

директора департаменту по телебаченню, виїздів на підприємства з метою проведення 

інформаційно-роз'яснювальної роботи. 

Станом на 01.07.2014року пільгою на оплату за житло та комунальні  послуги користувались 

188 інвалідів зору  першої груп та профінансовано за житлово-комунальні послуги 176,64 

тис.грн. 

З метою соціальної  підтримки і реабілітації інвалідів зору  та створення безперешкодного,  

безпечного доступу інвалідів зору до об’єктів соціальної інфраструктури, програмою 

передбачено вживати заходів щодо обладнання пішохідних переходів необхідними засобами 

безпеки та орієнтації. 

Для  створення безпечних умов руху осіб з вадами зору в місті Івано-Франківську  

продовжується робота по забезпеченню безперебійної  роботи звукових  світлофорних  

об’єктів. 

Департаментом соціальної політики у першому півріччі 2014 році організації УТОС надано 

фінансову підтримку з місцевого бюджету в сумі 3000грн. Крім того на виконання 

державних програм департаментом соціальної політики постійно проводиться робота щодо 

призначення та виплати пенсій, допомоги інвалідам, виплати грошової компенсації на 

бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобіля та на транспортне обслуговування, 

забезпечення технічними  та іншими засобами реабілітації, кріслами колісними, санаторно-

курортними путівками, виплати інвалідам грошової компенсації замість санаторно-курортної 

путівки, внесення в Централізований банк даних особових  справ інвалідів на протезування 

та індивідуальних програм  реабілітації інвалідів. 

В першому півріччі 2014 року департамент соціальної політики направив в протезний цех 

для виготовлення ортопедичного взуття 53 інваліди зору та видано один засіб для 

спілкування. 

Департаментом соціальної політики з огляду на свою діяльність в частині соціальних 

гарантій для найбільш вразливих категорій населення докладає максимальних зусиль для 

покращення соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями. Для 

забезпечення доступності інвалідів зору до департаменту соціальної політики при вході в 

приміщення департаменту та в громадську приймальню розміщено таблички, написані 

шрифтом Брайля. 

Структурним підрозділом департаменту соціальної політики Івано-Франківський 

територіальний центр соціального обслуговування протягом поточного року відповідно до 

висновків закладів охорони здоров’я відділенням соціальної допомоги вдома, станом на 

01.07.2014 року, охоплено надомним обслуговуванням 14 одиноких інвалідів зору з 



наданням комплексу соціально-побутових послуг (доставка товарів продовольчої і 

промислової групи з магазинів та ринку, доставка медикаментів, прибирання помешкання, 

миття вікон, оплата комунальних послу та інші необхідні послуги відповідно до замовлення). 

З метою соціальної  підтримки і реабілітації інвалідів зору  та створення безперешкодного,  

безпечного доступу інвалідів зору до об”єктів соціальної інфраструктури, програмою 

передбачено вживати заходів щодо обладнання пішохідних переходів необхідними засобами 

безпеки та орієнтації. 

Комунальним підприємством Муніципальна інспекція з благоустрою міста постійно 

проводиться робота щодо демонтажу виносних інформаційно-рекламних конструкцій, так 

званих “спотикачів” з пішохідних доріжок, тротуарів. 

На підставі п.2.9 рішення сесії Івано-Франківської міської ради “Про оренду та безплатне 

користування (позичку) об”єктів комунальної власності територіальної громади м.Івно-

Франківська” від 29.11.2012року Івано-Франківській територіальній первинній організацієї 

Українського товариства сліпих (УТОС) дано дозвіл на продовження терміну дії договору 

оренди № ДО-3019 від 20 грудня 2006 року нежитлових приміщень площею 85,0 кв.м, 

розташованих на першому поверсі в будинку по вул.Слави Стецько, 4 з пільговим 

нарахуванням  орендної плати в сумі 1,20 грн. в рік з врахуванням ПДВ для використання під 

офіс організації на період до 30.09.2015року. 

Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язкуповідомив, що з метою 

забезпечення перевезення осіб з вадами зору,постійно здійснюється контроль з 

обслуговування даної категорії. 

При проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах 

загального користування перевага надається тим претендентам, у яких транспортні засоби 

пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

У транспортних засобах розміщенняґ інформаційних щитів (трафаретів) з під світкою 

передбачено заводом-виробником.  Трафарети розміщені на  транспортних засобах таким 

чином, щоб їх можна було прочитати з відстані не менше, як 15 метрів, на боковому 

трафареті - не менше, як 3 метри. Створення безпечних умов руху осіб з вадами зору в місті 

Івано-Франківську продовжується робота по забезпеченню безперебійної роботи звукових 

світлофорних об’єктів. 

Пільгове перевезення інвалідів здійснюють усі підприємства транспорту незалежно від 

форми власності та підпорядкування відповідно зо Закону України  "Про транспорт". 

Крім того, в місті Івано-Франківську безплатне перевезення пільгових категорій здійснюють 

приватні перевізники відповідно до договору.  Кількості пільгових місць визначається 

окремо для кожної марки  транспортного засобу. 

У поточному році продовжується робота із зверненнями інвалідів зору щодо безкоштовного 

встановлення телефонів всіма операторами зв’язку міста. 

 


